

Часто задаваемые вопросы

Добавил(а) Admin

01.07.19 14:32 - Последнее обновление 21.09.20 15:33

1. Вопрос: Какие программы реализуются в образовательной деятельности МБУ ДО СЮТ г.Шахты?

Ответ:

*техническая
социально-педагогическая
художественная
туристско-краеведческая
естественнонаучная*

2. Вопрос: Нужно ли отдавать ребенка в(кружок) объединение? Не станет ли это для него чрезмерной нагрузкой вдобавок к занятиям в школе?

Ответ: Занятия в (кружке) объединении — это:

- смена вида деятельности. Даже если ваши сын или дочка предпочли шахматы, роботехнику

— все равно там они будут заниматься только тем, что им нравится, тем, что их интересует;

- смена стиля общения. Как правило, в кружках царит более неформальная обстановка, чем в школе .

3. Вопрос: Можно ли записаться в (кружок) объединение в течение года?

Ответ: Запись ребёнка в объединения осуществляется в МБУ ДО СЮТ путем подачи родителем (законным представителем) заявления о зачислении. Запись проходит в

Часто задаваемые вопросы

Добавил(а) Admin

01.07.19 14:32 - Последнее обновление 21.09.20 15:33

период с 1 по 31 августа ежегодно.

В случае наличия в объединении свободных мест ребёнок может быть зачислен и после 31 августа.

4. Вопрос: Работают ли объединения в каникулы?

Ответ: В осенние и весенние каникулы учреждение работает в обычном режиме- занятия в объединениях проводятся согласно расписанию. В летние каникулы учреждение работает согласно плану работы на каникулы, занятия в объединениях также проходят в соответствии утвержденному расписанию.